
53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(фортепиано)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33

В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

Результаты анкетирования представителей организаций - работодателей на предмет 

удовлетворенности качеством образования
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В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Оркестровые струнные инструменты)



1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
2 50,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 2 50,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 4 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 75,00

В большей мере позволяет 1 25,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 4 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 75,00

В большей мере удовлетворен 1 25,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 75,00

Готов, но не всех 1 25,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 4 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 75,00

Нет 1 25,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Инструменты народного оркестра)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67



Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.04 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

%+A326:D366 от 

общего количества 

ответов

Да 0 0,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.05 Сольное и хоровое народное пение (сольное 

народное пение)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 1 50,00

Затрудняюсь ответить 1 50,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 50,00

В большей мере позволяет 1 50,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 2 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 2 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 50,00

Нет 1 50,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.06 Хоровое дирижирование



1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 66,67

Готов, но не всех 1 33,33

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.02.07 Теория музыки
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
5 100,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 5 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 5 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 5 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 5 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Общие компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 5 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 80,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 2 40,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Фортепиано)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33

В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые струнные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
2 50,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 2 50,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 4 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 75,00

В большей мере позволяет 1 25,00



В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 4 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 75,00

В большей мере удовлетворен 1 25,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 75,00

Готов, но не всех 1 25,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 4 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 75,00

Нет 1 25,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00



В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00



Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Баян, аккордеон и струнные щипковые 

инструменты)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.03 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

%+A326:D366 от 

общего количества 

ответов

Да 0 0,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.04 Искусство народного пения
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 1 50,00

Затрудняюсь ответить 1 50,00



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 50,00

В большей мере позволяет 1 50,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 2 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 2 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 50,00

Нет 1 50,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.05 Дирижирование
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 66,67

Готов, но не всех 1 33,33

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы бакалавриата? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное 

искусство (Музыковедение)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
5 100,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 5 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 5 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 5 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 5 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 5 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 80,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 2 40,00

Не знал, что это возможно 0 0,00



Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное 

искусство (Музыкальная журналистика и 

редакторская деятельность в СМИ)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
5 100,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 5 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 5 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 5 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00



Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 5 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы среднего профессионального образования?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 5 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 80,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 2 40,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00



Затрудняюсь ответить 1 20,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Фортепиано)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33

В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые струнные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
2 50,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 2 50,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 4 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 75,00

В большей мере позволяет 1 25,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 4 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 75,00

В большей мере удовлетворен 1 25,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 75,00

Готов, но не всех 1 25,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 4 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 75,00

Нет 1 25,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Инструменты народного оркестра)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.02 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

%+A326:D366 от 

общего количества 

ответов

Да 0 0,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00



Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.03 Искусство народного пения (Сольное 

народное пение)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 1 50,00

Затрудняюсь ответить 1 50,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 50,00

В большей мере позволяет 1 50,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00



5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 2 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 2 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 50,00

Нет 1 50,00

Не знал, что это возможно 0 0,00



Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.04 Дирижирование (Дирижирование 

академическим хором)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 66,67

Готов, но не всех 1 33,33

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.04.06 Музыкознание и  музыкально-прикладное 

искусство (Музыкальная журналистика и 

редакторская деятельность в СМИ)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
5 100,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 5 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 5 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 5 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 5 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы магистратуры? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 5 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 80,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 2 40,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Фортепиано)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33

В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные струнные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
2 50,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 2 50,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 4 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 75,00

В большей мере позволяет 1 25,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 4 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 75,00

В большей мере удовлетворен 1 25,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 75,00

Готов, но не всех 1 25,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 4 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 75,00

Нет 1 25,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные духовые и ударные инструменты)

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67



Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные народные инструменты)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00



Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00



Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.05.04 Музыкально-театральное искусство 

(Искусство оперного пения) 
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

%+A326:D366 от 

общего количества 

ответов

Да 0 0,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.05.02 Художественное руководство оперно-

симфоническим оркестром и академическим хором 

(Художественное руководство академическим хором)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 66,67

Готов, но не всех 1 33,33

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.05.05 Музыковедение
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
5 100,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 5 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 5 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 5 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 5 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы специалитета? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Общепрофессиональные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 5 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 80,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 2 40,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 60,00

Нет 1 20,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 20,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (сольное исполнительство на 

фортепиано)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33

В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (концертмейстерское 

исполнительство на фортепиано)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 2 66,67

В большей мере соответствуют 1 33,33

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 1 33,33



В большей мере позволяет 2 66,67

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 2 66,67

В большей мере способен 1 33,33

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

струнных инструментах)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
2 50,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 2 50,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 4 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 75,00

В большей мере позволяет 1 25,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью способен 4 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 75,00

В большей мере удовлетворен 1 25,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 75,00

Готов, но не всех 1 25,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 1 25,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 2 50,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 75,00

Нет 1 25,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 4 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

духовых инструментах)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00



В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

баяне)



1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33

Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



7. Какие компетенции, на Ваш взгляд,

недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

струнных щипковых инструментах)

1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
1 33,33

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 1 33,33



Затрудняюсь ответить 0 0,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 1 33,33

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.09.02 Искусство вокального исполнительства 

(Академическое пение)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 0 0,00

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00



3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00

4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 3 100,00

Готов, но не всех 0 0,00

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

%+A326:D366 от 

общего количества 

ответов

Да 0 0,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 3 100,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 1 33,33

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

53.09.05 Искусство дирижирования (Дирижирование 

академическим хором)
1. Работают ли в организации, сотрудником которой Вы являетесь, обучающиеся 

и/или выпускники данной образовательной программы?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по результатам прохождения 

практик, стажировок или в рамках сотрудничества с Институтом
0 0,00

Да, обучающиеся и/или выпускники трудоустроены по их личной инициативе 1 33,33

Нет 0 0,00

Затрудняюсь ответить 2 66,67

2. Соответствует ли, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты 

освоения ОП требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью соответствуют 3 100,00

В большей мере соответствуют 0 0,00

В большей мере не соответствуют 0 0,00

Не соответствуют 0 0,00

3. Позволяет ли материально-техническая база Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям к 

профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью позволяет 3 100,00

В большей мере позволяет 0 0,00

В большей мере не позволяет 0 0,00

Не позволяет 0 0,00



4. Способен ли имеющийся педагогический состав Института сформировать 

профессиональные компетенции в соответствии с требованиями 

профессиональных стандартов (при наличии), либо требованиям, 

предъявляемым к выпускникам на рынке труда?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью способен 3 100,00

В большей мере способен 0 0,00

В большей мере не способен 0 0,00

Не способен 0 0,00

5. Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся и выпускников?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 3 100,00

В большей мере удовлетворен 0 0,00

В большей мере не удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Готовы ли Вы рекомендовать другим работодателям обучающихся и 

выпускников Института для трудоустройства?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Готов 2 66,67

Готов, но не всех 1 33,33

Не готов 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

7. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников программы ассистентуры-стажировки? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Универсальные компетенции 0 0,00

Профессиональные компетенции 0 0,00

Все компетенции сформированы в достаточной мере 3 100,00

8. Принимаете ли Вы участие в рецензировании ОП в целом?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 1 33,33

Нет 2 66,67

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00

9. Принимаете ли Вы участие в разработке/ рецензировании оценочных 

материалов по дисциплинам (модулям)/ по практикам/НИР (ИР) /  итоговой 

(государственной итоговой) аттестации ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 2 66,67

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 1 33,33

10. Принимаете ли Вы участие в промежуточной аттестации обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 0 0,00

Нет 3 100,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00



11. Принимаете ли Вы участие в проведении мастер-классов, олимпиад и других 

конкурсных мероприятий по отдельным дисциплинам (модулям) ОП с целью 

выявления наиболее способных обучающихся?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 3 100,00

Нет 0 0,00

Не знал, что это возможно 0 0,00

Затрудняюсь ответить 0 0,00
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